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Ο σώζων εαυτόν σωθήτω!  

 
Απροστάτευτες και πάλι οι ελληνικές Επιχειρήσεις. 

 Τα γεγονότα παγκοσμίως τρέχουν με ταχύτητα φωτός. 
 Άλλα λέγονται, άλλα αποφασίζονται και άλλα γίνονται. Εκείνο που δεν λέγεται και ούτε γράφεται είναι ένα και 
μοναδικό: 
 Η με «καρμπόν» γνωστή και από πολλούς αναμενόμενη τωρινή οικονομική κρίση (λησμονηθείσης όμως από 
τους αφελείς εκείνης της αρχικής και κάποιας Δευτέρας 19 Οκτωβρίου 1987, όπου το Χρηματιστήριο της Νέας 
Υόρκης είχε χάσει 508,32 μονάδες) της -ομοίως- Δευτέρας 13 Οκτωβρίου 2008 (όπου το ίδιο Χρηματιστήριο έχασε 
777,68 μονάδες) θυμίζει εκείνο το αλάνθαστο αρχαιοελληνικό ρητό «το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού», αλλά 
όλως… πονηρού. 
 Δείτε πως έχουν τα αληθή πράγματα στον ιδιαίτερο χώρο των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων:   
 Χθες, 20/10/08, διαβάσαμε ανακοινώσεις νέων προγραμμάτων ασφαλίσεων στην Ελλάδα γνωστής 
ασφαλιστικής εταιρίας των Η.Π.Α. και επίσης διαβάσαμε ότι εκεί στις Η.Π.Α. εισαγγελέας ερευνά «τις προκλητικές 
σπατάλες στην εταιρία», που βρίσκεται υπό συνεχή κρατική επιχορήγηση για την σωτηρία της! 
 Πρακτικά και ουσία, πέραν από κάθε έννοια θεμιτού ανταγωνισμού, που ήδη οι 27 της Ε.Ε. ζήτησαν «χαλάρωση 
των μέτρων ανταγωνισμού», σημαίνει: «δώστε και σώστε», διεθνικώς! Εμείς οι «πλούσιοι» προς τους εκεί 
«φτωχούς» των Spa και των σπαταλών! 
 Διαβάσαμε όμως και ανακοίνωση δικών μας «εθνικών» (όλοι οι άλλοι εμείς είμαστε… αντεθνικοί;) περί «ζωηρού 
ενδιαφέροντος ολλανδικού ομίλου (ιδίας καταλήξεως και προφανώς πράξεως μετά της εκείθεν του Ατλαντικού) για 
την εξαγορά της», δηλαδή δικής μας εναπομείνασας κρατικοτραπεζικής ασφαλιστικής εταιρίας και αυθορμήτως… 
γελάσαμε! 
 Γελάσαμε, ακριβώς επειδή την ίδια ημέρα διαβάσαμε ότι ο ολλανδικός όμιλος ζητούσε κρατικό δάνειο και 
ενίσχυση για να σταθεί στα πόδια του! 
 Σε μία ημέρα όμως το θαύμα έγινε! Δείτε το: 
 Ο διεθνής και στην Ελλάδα εργαζόμενος ιδιωτικός ολλανδικός όμιλος «συμφώνησε με το ολλανδικό κράτος -
προσοχή μέλος της Ε.Ε.- να εκδώσει χρεόγραφα» αξίας όσο το ύψος περίπου των κεφαλαίων της δικής μας Εθνικής 
Τράπεζας, λαμβάνων ζεστό και ρευστό χρήμα! 
 Από αυτό το κρατικό δάνειο-ενίσχυση, έναντι διασφαλίσεως εκδόσεως «χρεογράφων Core-Tier-1», δηλαδή 
«Εποπτικά Κεφάλαια Πρώτης Διαβάθμισης», προφανώς θα μπορεί να διαθέσει το 5% έως 10% για την εξαγορά της 
δικής μας κρατικοτραπεζικής ασφαλιστικής, μέχρι και της άλλης και υπό οριστικοποίηση πωλήσεώς της 
ευρισκομένης κρατικοραπεζικής ασφαλιστικής! 
 Μετά την υπόθεση-δυνατότητα αυτή, παύσαμε να γελούμε και αρχίσαμε να ψάχνουμε το δικό μας κράτος και τις 
αντίστοιχες συμφωνίες του με ιδιωτικές επιχειρήσεις των Ελλήνων, εκτός μίας δεκάδος περίπου Τραπεζών. 
 Εδώ το κράτος, εκεί το κράτος, άφωνο τελικώς το κράτος μας για το άλλο σκέλος του χρηματοπιστωτικού τομέα. 
 Μας είπαν ότι είναι απασχολημένο με τα Βατο-πέδια και τις πωλήσεις κρατικού ελέγχου επιχειρήσεων, επειδή το 
εξωτερικό χρέος εγγίζει και θα ξεπεράσει το συρρικνωμένο «εθνικό προϊόν». 
 Σκεφθήκαμε όμως τα εξής απλά και τα απευθύνουμε στο ετερόφθαλμο και για μας άφαντο κράτος μας: 
 Εμείς οι εναπομείνασες ελληνικές ιδιωτικές ασφαλιστικές, χωρίς τράπεζες και άλλα «βαρίδια» πίσω μας, 
δικαιούμαστε να εκδώσουμε προς το περίπου «ανέπαφο από την διεθνή κρίση» -ως μας λέγουν- ισχυρό μας 
ελληνικό κράτος, αξιόγραφα (ομόλογα) και με τα άτοκα Κεφάλαια-Δάνεια που θα λάβουμε κρατικώς, να αυξήσουμε 
τα Εποπτικά μας Κεφάλαια, με τα οποία όχι μόνον θα ανταγωνισθούμε τους κρατικοενισχυμένους -σχεδόν 
άφραγκους- Φράγκους, αλλά και θα μπορέσουμε να εξαγοράσουμε τις δύο κρατικοτραπεζικές ασφαλιστικές, που θα 
μετατρέψουμε σε αντασφαλιστικές για να μένουν τα χρήματα των Ελλήνων εδώ στην Ελλάδα των Ελλήνων. 
 «Βλάσφημες και Βέβηλες σκέψεις», θα σκεφθούν όσοι υπηρετούν και αποζούν έξωθεν διαπλεκτικώς. 

Θα τους κολλήσουμε οριστικώς στον τοίχο και στο μαγειρείο τους αν, τώρα και επίμονα, χρησιμοποιήσουμε τα 
δικά τους αφελληνιστικά εφευρήματα: 

-400 ή 500 εκ. €- λέγουν ότι λείπουν από το σύνολο (50-60) των ελληνικών ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιριών, 
τμήμα του χρηματοπιστωτικού τομέα. Ας περικόψουν 1 δις € από τα 28 δις €, που ήδη βρήκαν για τις 10-12 
ιδιωτικές Τράπεζες και θα δουν τις ιδιωτικές ελληνικές ασφαλιστικές εταιρίες να ανταγωνίζονται τους Φράγκους, 
μέχρι και τους καλώς «διασωληνωμένους» Διεθνιστές, τέως «Γίγαντες»! 

Αν οι Έλληνες είναι ίσοι ενώπιον του νόμου (Άρθρο 4 του Συντάγματος), τότε ιδού η ώρα και η ευκαιρία να 
αποκτήσει η Ελλάδα πανίσχυρες ασφαλιστικές επιχειρήσεις της. Ποιος θα γράψει ιστορία, λοιπόν; 

 
 

 


